
MНОЖЕЊЕ-текстуални задаци 

Израчунај производ ако је први чинилац број 5, а други чинилац број 3. 

 

  •  =   

Израчунај производ ако је први чинилац број 4, а други чинилац број 8. 

 
 

 •  =   

Нацртај поморанџе тако да их буде 2 пута више од нацртаних.  
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 •  =  

 

 

 

 

 
 

  

 •  =  



Ана и Марко разговарају. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Колико јабука има Петар? Израчунај. 

 
 

 

 

Одговор: ______________________________________________________________ 
 

 •  =   

Повежи линијом меду са одговарајућом теглом меда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

Свеска кошта 45 динара.  Можеш ли да је купиш? 

       Израчунај колико имаш новца. 

 

 

Одговор: __________________________________ 

 •  =   

 

Ја имам 7 

јабука. 

Петар има три 

пута више 

јабука од тебе.  

           Горана Киковић


